



KINCSTÁRNOK KLUB

Vállalati Pénzügyi Vezetők Egyesülete – Treasury Club
1028 Budapest, Táncsics M u. 37.
06 20 978 8880 www.treasuryclub.hu

MEGHÍVÓ

a Kincstárnok Klub
2021. évi rendes közgyűlésére,
amelyet **2022. március 31-én 16 órakor**,
határozatképtelenség esetén
2022. március 31-én, csütörtökön 16:15 órai kezdettel
a COVID járványhelyzetre, valamint a veszélyhelyzetre és az 502/2020.
(XI.16.) Korm. rendeletre tekintettel ezúttal
online tartunk.

A közgyűlés napirendje:

1. Elnöki megnyitó
2. Beszámoló a 2021-es év szakmai tevékenységéről
3. A 2022. évi költségvetés beterjesztése
4. 2022-es tervek és vezető tisztségviselők választása
5. Elnöki zárszó

A közgyűlés megtartásának helyszíne és módja:

Online térben, előzetes regisztrációt követően az elnök által rendelkezésre bocsátott linken keresztül. A konferenciaalkalmazás használatához és a közgyűlésen történő részvételhez internetelérés szükséges.

Az online közgyűlés teljes időtartamáról az alkalmazásban hang- és képfelvétel készül.

Regisztráció a közgyűlésre:

A meghívó a tag által megadott, a tagnyilvántartásban szereplő email címére kerül megküldésre, ezt követően a regisztráció a közgyűlést megelőzően **2022. március 30. éjfélig** történik a Kincstárnok Klubnak megküldendő válasz e-mailben, amiben a válaszoló ennyit ír:

„**Részt veszek**” és megadja nevét, lakcímét.

A közgyűlés linkjét azon tagok kapják meg a közgyűlés napján, akik az előzetes regisztráció során megfelelően jelezték részvételi szándékukat, ezzel biztosítható a résztvevő tagok pontos beazonosíthatósága. A tagoknak az alkalmazásba a saját, teljes nevükön kell bejelentkezniük.

Az online közgyűlés döntéshozatala, szavazás:

A meghívóban közölt pontokról történő nyílt szavazás elektronikusan történik: az online közgyűlés alatt az alkalmazás erre szolgáló felületén a tagok az elnök által meghatározott időtartamon belül az „igen”, „nem”, „tartózkodom” szó beírásával adják le szavazatukat.

A leadott szavazatokat a jegyzőkönyvvezető PDF formában egységesíti, amely dokumentum az online közgyűlés jegyzőkönyvének mellékletét képezi.

Online részvételükre feltétlenül számítunk!

Budapest, 2022. február 18.

Ónody Tamás
elnök